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2020-YDS/1/FRANÇAIS TEST DE FRANÇAİS

Il y a 80 questions dans ce test.

 Le végétarisme se définit par “----  des aliments
provenant de la chair d’animaux terrestres et
marins”: c’est-à-dire la suppression des viandes et
des poissons ou des fruits de mer.

l’exclusion le reclassement

le redoublement le tirage

la liaison

 1-6: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter la phrase donnée.

1.

A) B)

C) D)

E)

2.

3.

4.

5.
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6.
 7-16: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter la phrase donnée.

7.

8.

9.
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 Il est tentant pour les archéologues de rechercher
sur le terrain des traces d’événements ---- la
narration s’est transmise de génération en
génération pendant des siècles, voire des
millénaires.

où dont que

duquel d’où 

10.

11.

12.

A) B) C)

D) E)

13.

14.
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15.

16.
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 17-21: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter le texte à trous numérotés ci-dessous.

17.

18.

19.

20.

21.
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 22-26: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter le texte à trous numérotés ci-dessous.

22.

23.

 

24.

25.

26.
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 27-36: Dans chacune de ces questions, trouvez la
proposition la plus adéquate pour compléter la
phrase donnée.

27.

28.

29.

30.
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31.

32.

33.

34.
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 Les neurologues examinant des patients au cerveau
endommagé ont découvert que certaines fonctions
dépendaient davantage de l’hémisphère gauche, ----.

alors que d’autres comme les capacités visuelles
dépendaient davantage du droit

pour que les deux hémisphères cérébraux soient
connectés à travers un faisceau de fibres

même si le cerveau humain continue à fonctionner,
chaque hémisphère étant dans une certaine mesure
conscient indépendamment

puisque le patient a réalisé des dessins à partir des
mots présentés à l’hémisphère droit spécialisé dans
les arrangements visuels

de même que les hémisphères cérébraux sont
séparés par une opération chirurgicale

35.

36.

A)

B)

C)

D)

E)

 37-42: Dans chacune de ces questions, trouvez la
traduction turque la plus adéquate à la phrase
française et la traduction française la plus
adéquate à la phrase turque.

37.
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38. 39.
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40.  Takımyıldızlar, yeryüzünden görüldüklerinde
olağanüstü şekiller oluşturan ama aslında
birbirlerinden çok farklı mesafelerde bulunabilen
yıldız kümeleridir.

Les constellations forment des groupes d'étoiles qui,
vus de la Terre, peuvent composer de magnifiques
dessins et qui se situent en réalité à des distances
très différentes les uns des autres.

Vues de la Terre, les constellations sont des groupes
d'étoiles formant des dessins incroyables mais qui se
situent pourtant à des distances très lointaines les uns
des autres.

Les constellations sont des groupes d'étoiles qui, vues
de la Terre, forment des dessins remarquables mais
qui peuvent en réalité se trouver à des distances très
différentes les uns des autres.

Vus de la Terre, les groupes d'étoiles que sont les
constellations forment des dessins intéressants
alors qu'ils se trouvent finalement à des distances très
éloignées les uns des autres.

Les constellations sont formées par des groupes
d'étoiles ce qui donne naissance à de remarquables
dessins vus de la Terre, cependant ces groupes se
trouvent à des distances très différentes les uns des
autres.

41.

A)

B)

C)

D)

E)
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42.
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 43-46: Répondez à chacune de ces questions
d'après le texte ci-dessous.

43.

44.

45.
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46.
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 47-50: Répondez à chacune de ces questions
d'après le texte ci-dessous.

47.

48.

49.
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50.
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 51-54: Répondez à chacune de ces questions
d'après le texte ci-dessous. 51.

52.
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53.

54.
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 55-58: Répondez à chacune de ces questions
d'après le texte ci-dessous. 55.

56.
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57.

58.
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 59-62: Répondez à chacune de ces questions
d'après le texte ci-dessous.

59.

60.

61.
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62.
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 63-67: Dans chacune de ces questions, trouvez la
phrase qui convient le mieux au dialogue donné.

63.

64.
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65. 66.
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Emre:
 Tu as lu cet article où on parle des détecteurs de

mensonge dans les aéroports canadiens? 

Can:
 ----

Emre:
 Mais non, il s’agit plutôt d’un douanier virtuel

affiché sur un écran à un guichet.

Can:
 C’est ce douanier qui interrogera le passager sur

la nature de sa visite et du coup, on comprendra
s’il ment ou pas.

Emre:
 Pas tout à fait, c’est écrit que la machine

l’interrogera sur des sujets anodins mais aussi
sur des sujets en lien direct avec la sécurité pour
détecter les signes de nervosité et donc de
mensonge!

Pourtant cette machine a été mise au point aux
États-Unis, à l’université de San Diego, non? 

Oui, je suis au courant mais les aéroports canadiens
testent actuellement cette machine.

Comment ça? Ils vont attacher des câbles à tous les
passagers et les soumettre à un test pour voir s’ils
mentent?

Tu ne trouves pas ça offensant? Tout le monde est
considéré comme un menteur potentiel! 

Oui et cette machine a la capacité de détecter les
moindres changements dans le mouvement des yeux,
la voix, les gestes, la posture.

67.

A)

B)

C)

D)

E)

 68-71: Dans chacune de ces questions, trouvez la
phrase dont le sens se rapproche le plus de la
phrase donnée.

68.

Passez à la page suivante.25
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Si le jazz est souvent associé à une certaine
conscience politique, le rock est fréquemment
soupçonné d’être davantage lié à l’argent qu’à
des idéaux progressistes.

Tandis que le rock est le plus souvent suspecté
d’être une musique moins en rapport avec des idéaux
progressistes qu’avec l’argent, le jazz est lié à une
certaine conscience politique.

On estime que le rock, lié toujours à l’idée d'argent, 
est une musique n’ayant aucun rapport avec une
certaine conscience politique, contrairement
au jazz, empli d’idéaux progressistes.

Les idéaux progressistes provenant du jazz, relatif à
une certaine conscience politique correspondent
peu au rock qui est soupçonné d’être surtout influencé
par des intérêts monétaires.

Le jazz a une conscience politique qui s’oppose
au rock, ce dernier étant perçu comme ayant plus de
contact avec l’argent qu’avec des idéaux
progressistes.

Il est peu probable que le rock ait un lien avec des
idéaux progressistes, cependant le jazz est considéré
comme une musique attachée à la conscience
politique et non à l’argent.

69.

A)

B)

C)

D)

E)

70.
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71.
 72-75: Dans chacune de ces questions, trouvez la
phrase la plus adéquate pour compléter le
paragraphe donné.

72.
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73. 74.
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 Diamants et charbon sont tous deux des composés
du carbone mais il est faux de dire que l’un se forme
à partir de l’autre. Le charbon est en effet formé de
restes de plantes préhistoriques et se trouve enfoui
à environ 3 km sous terre. ---- Ils sont poussés vers
le haut par un phénomène volcanique, puis se
retrouvent emprisonnés dans un “filon” de roche
éruptive.   

Il est donc possible qu’à faible profondeur, un peu de
charbon soit converti en diamant. 

De petits diamants peuvent se former lorsqu’une
plaque océanique glisse dans le manteau.

Le charbon se forme près de la surface dans les
plaques tectoniques qui composent la croûte terrestre.

Les diamants sont, quant à eux, formés de minéraux
que l’on trouve dans le manteau supérieur à 150 km
sous la surface du sol.

Lorsque des astéroïdes percutent la terre, la chaleur
qui se dégage et la compression occasionnée peuvent
donner corps à des diamants. 

75.

A)

B)

C)

D)

E)

 76-80: Dans chacune de ces questions, trouvez la
phrase qui ne convient pas dans le paragraphe
donné.

76.

77.
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(I) Les premiers projets d’armes à feu de Léonard de
Vinci datent de ses années de formation  à Florence.  
(II) C’étaient de brillantes inventions annonçant les
développements postérieurs de la technique militaire,
comme la mitrailleuse, mais qui se heurtaient à de
sérieux problèmes pratiques en particulier la difficulté et
la lenteur du procédé de rechargement des canons.  
(III) Les murs massifs, sans créneaux, devaient suffire à
résister à l’impact des bombes, une arme alors décisive
en temps de guerre. (IV) Par la suite, Léonard se
consacra à perfectionner des armes existantes comme
la bombarde. (V) Sur un dessin d’une grande maîtrise
artistique réalisé en 1504, il montrait la trajectoire des
projectiles et l’impact de ces "bombes à fragmentation"
qui contenaient des explosifs et de la mitraille.

I II III IV V

78.

79.

A) B) C) D) E)

80.

FIN DU TEST 
VÉRIFIEZ VOS RÉPONSE
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